

25 июня в Минске состоялся Республиканский бал выпускников с участием Президента Беларуси **Александра Лукашенко**. Приглашение на бал получили более 200 лучших молодых людей со всей страны, те, кто благодаря своему усердию и трудолюбию добились выдающихся результатов в учебе. Впервые на торжество пригласили и ребят из десятка стран: Китая, Туркменистана, Вьетнама, Шри-Ланки, Франции и других государств.

Право представить Могилевский институт МВД на торжестве представилось курсантам факультета милиции **Ангелине Козловой** и **Владиславу Соколу**. Выбор кандидатур был не случаен: Ангелина является стипендиатом специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов, неоднократный лауреат Международных конференций, автор ряда научных публикаций в нашей стране и за рубежом. За время учёбы Владислав не раз показывал пример в учебе, спорте и дисциплине. Является председателем комиссии Молодежного парламента при Могилевском городском Совете депутатов.

Заместитель Министра внутренних дел генерал-майор милиции **Александр Барсуков** вручил нагрудный знак МВД Республики Беларусь «За адзнаку» курсантам института Ангелине Козловой и Владиславу Соколу.

На Республиканском балу присутствовал Министр внутренних дел Республики Беларусь генерал-майор милиции **Юрий Караев**. По доброй традиции ребят лично поздравил Глава государства. Александр Григорьевич пожелал выпускникам воплощать мечты в жизнь и работать на конкретный, полезный людям результат.

*– Нашей белорусской молодежи я хочу пожелать, чтобы, моделируя свое будущее, вы, ребята, понимали: все, что мы делаем, – делаем не для красивой картинки в социальных сетях. Хоть это и модно сейчас – жить онлайн в интернете. Но мечты нужно воплощать в реальной жизни, и вам придется это делать, работать на конкретный, полезный людям результат, – сказал Президент. – Тогда из ваших личных успехов сложится счастливое будущее страны – всей нашей Беларуси.*

Марина ГРОМЫКО  
Фото Альберта Ермакова